



«МАРИЙСКАЯ ПРАВДА»

Дни большой о п е р ы

ПРАЗДНИКОМ для любителей оперного искусства стало выступление 19 и 20 февраля на сцене Марийского музыкального театра солиста Большого театра Союза ССР, народного артиста РСФСР Владимира Валайтиса.

Обладатель красивого и сильного драматического баритона, прекрасный актер, он создал в спектаклях репертуара нашего театра запоминающиеся образы барона Скарпина в опере Д. Пуччини «Тоска» и арабского врача Эби-Хаккия в опере П. Чайковского «Иоланта». Достойными партнерами В. Валайтиса были солисты

музыкального театра заслуженная артистка РСФСР, народная артистка Марийской республики Надежда Ковалева, народный артист МАССР Анатолий Шурыгин и оркестр, которым дирижировал заслуженный деятель искусств Марийской АССР Вадим Венедиктов.

Цветы и аплодисменты зрителей были наградой артисту за радость и наслаждение, полученные от встречи с высоким мастерством гостя из Москвы.

На снимке: народный артист РСФСР Владимир Валайтис на сцене Марийского музыкального театра.

Фото В. Асоченского.